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Описание внешнего вида модели
 
Халат женский Спринт изготавливается согласно ГОСТ 12.4.280-2014 «Одежда специальная для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий. Общие технические требования»
Халат полуприлегающего силуэта длиной до колена с центральной ассиметричной застежкой с внутренней планкой на 7 кнопок. 
Полочки с вертикальными рельефами (от плечевого шва до низа изделия). На левой полочке располагается нагрудный накладной карман. На боковых частях полочек располагаются нижние накладные карманы, входящие в рельефный и боковой швы. На правом боковом кармане настрочены три вертикальные полоски из отделочной ткани. 
Спинка с вертикальными рельефами от плечевых швов до низа. В боковые швы в области талии вставлен пояс, состоящий из двух частей. На концах частей пояса установлены две кнопки   для регулировки ширины изделия.
Воротник-стойка из отделочной ткани. На правом конце стойки настрочены три вертикальные полоски из основной ткани. В горловину спинки под воротник втачаны вешалка и размерная этикетка.
Рукава втачные одношовные. Низ рукавов обработан обтачкой. На левом рукаве по середине от плечевого шва до низа настрочены три вертикальные полоски из отделочной ткани.
Низ изделия обработан швом в подгибку с закрытым срезом.

PAGE  
53

